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Με ιδιαίτερη χαρά αποδέχθηκα την πρόσκληση Οργανωμένων Συνόλων του Δήμου Σωτήρας 
να παραστώ και να χαιρετίσω την αποψινή Μουσικοχορευτική- Θεατρική Παράσταση, η οποία 
πραγματοποιείται, υπό τον τίτλο: «Ένα ταξίδι στα έθιμα των Χριστουγέννων και της 
Πρωτοχρονιάς του πριν και του μετά…».  
 
Με πρωτοβουλία της Δημοτικής Ομάδας Εθελοντισμού Σωτήρας συγκεντρώθηκαν και 
συμμετέχουν στην αποψινή εκδήλωση: ο Δημοτικός Χορευτικός Όμιλος Σωτήρας, ο Παιδικός 
Δημοτικός Χορευτικός Όμιλος, η Δημοτική και η Παιδική Δημοτική Χορωδία, η Δημοτική 
Ορχήστρα καθώς και μαθητές από την Περιφερειακή Γεωργική, Τεχνική και Επαγγελματική 
Σχολή Αυγόρου. Οι διοργανωτές, οι οποίοι είναι και πρωταγωνιστές της βραδιάς, 
συνεργάζονται για πρώτη φορά μαζί, έχοντας κοινό σκοπό να ενισχύσουν τον φιλανθρωπικό 
χαρακτήρα της εκδήλωσης.  
 
Οι οργανωμένοι φορείς, με την ουσιαστική υποστήριξη του Δήμου Σωτήρας συμπράττουν από 
κοινού με πνεύμα αγάπης και αλληλεγγύης και συμπαραστέκονται σε ευάλωτες ομάδες 
πληθυσμού, που έχουν ανάγκη από υλική, μα προπάντων από ηθική βοήθεια και 
συμπαράσταση.  
 
Με αφορμή την πολιτιστική αυτή βραδιά, οι διοργανωτές αναβιώνουν ήθη και έθιμα των 
Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς, τα οποία ταυτίζονται με την εθνική και θρησκευτική μας 
ταυτότητα και κατ’ επέκταση με την πολιτιστική μας κληρονομιά. Όλοι μας κουβαλούμε 
όμορφες αναμνήσεις από τις γιορτές των Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς, που είναι 
πάνω απ’ όλα γιορτές αγάπης και χαράς.  
 
Οι συναναστροφές με αγαπημένα πρόσωπα, καθώς επίσης τα ζεστά, καθαρά και στολισμένα 
σπίτια, που γεμίζουν από γνώριμες μυρωδιές, είναι εικόνες ευχάριστες, αποτυπωμένες  στο 
μυαλό μας, εικόνες οι οποίες ταυτίζονται απόλυτα με την παράδοση μας.     
 
Τέτοιου είδους πρωτοβουλίες και εκδηλώσεις είναι σημαντικές, γιατί δίνουν την ευκαιρία για 
ποιοτική ενασχόληση και ψυχαγωγία των νέων μας, οι οποίοι πέρα από το γεγονός ότι 
γνωρίζουν σε βάθος τις ρίζες και τον πολιτισμό τους, αναπτύσσουν έντονη κοινωνική δράση, 
ως ενεργοί πολίτες που ενδιαφέρονται για την ευημερία των συνανθρώπων τους και 
γενικότερα της περιοχής τους. Παράλληλα, η εκδήλωση αποτελεί ένα συναπάντημα 
ανθρώπων μεγαλύτερης και νεότερης γενιάς ανάμεσα στους οποίους υπάρχει ανάγκη για 
αλληλεπίδραση και ουσιαστική επικοινωνία. 
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Φίλες και φίλοι,  
 
Η Κυβέρνηση πάντοτε ανταποκρίνεται στις προσκλήσεις των νέων, όταν μάλιστα 
δραστηριοποιούνται με σκοπό να προβάλουν τον πολιτισμό, επιδιώκοντας παράλληλα το 
κοινό καλό. Για τον σκοπό αυτό, η παρουσία μας απόψε κρίθηκε επιβεβλημένη, ενώ εγκρίθηκε 
και σχετική χορηγία, που ενισχύει τον φιλανθρωπικό χαρακτήρα της εκδήλωσης.  
 
Θα ήθελα να εκφράσω θερμά συγχαρητήρια στους διοργανωτές τόσο για την καλλιτεχνική 
επιμέλεια της εκδήλωσης όσο και για την εποικοδομητική συνεργασία που ανέπτυξαν μεταξύ 
τους. Ειδικότερα συγχαίρω τη Δημοτική Ομάδα Εθελοντισμού Σωτήρας, τον Δημοτικό 
Χορευτικό Όμιλο, τον Παιδικό Δημοτικό Χορευτικό Όμιλο, τη Δημοτική και τη Παιδική Δημοτική 
Χορωδία, τη Δημοτική Ορχήστρα καθώς και τους μαθητές της Περιφερειακής Γεωργικής, 
Τεχνικής και Επαγγελματικής Σχολή Αυγόρου για τη συμμετοχή και τη συμβολή τους στην 
επιτυχία της εκδήλωσης. Η προσπάθεια όλων σας είναι σεβαστή και εκτιμητέα, γιατί 
αποδεικνύεται ότι είστε άνθρωποι με άποψη, κρίση και ευαισθησία. Επιλέγετε να γνωρίσετε τα 
ήθη και έθιμα του τόπου μας αλλά και να εμβαθύνετε στις διαχρονικές αξίες του πολιτισμού 
μας, που συνοψίζονται στην έννοια του ήθους, της ευγένειας, του σεβασμού και της 
αξιοπρέπειας του κάθε ανθρώπου. Η ουσιαστική συνεισφορά που προτίθεστε να κάνετε με τη 
στήριξη των άπορων οικογενειών, που κατοικούν στην Σωτήρα κινείται προς αυτή ακριβώς την 
κατεύθυνση.  
 
Τέλος, θα ήταν παράλειψη να μην συγχαρώ και τον Δήμο Σωτήρας για την υποστήριξη που 
παρέχει στην προσπάθεια σας, η οποία σας ενθαρρύνει να υλοποιήσετε τον ευγενικό σας 
σκοπό. 
 
Εύχομαι κάθε επιτυχία για τη συνέχεια και ενόψει των εορτών που πλησιάζουν επιτρέψτε μου 
να ευχηθώ σε όλους Καλά Χριστούγεννα και καλή και δημιουργική νέα χρονιά με υγεία για 
εσάς και τα αγαπημένα σας πρόσωπα.  
 
Σας ευχαριστώ και πάλι. Να έχετε όλοι ένα όμορφο και ευχάριστο βράδυ!  


